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Вступ 
Метою вивчення дисципліни є набуття студентами компетенцій у сфері 

міжнародних інтеграційних відносин із врахуванням трансформаційних 

процесів глобальної економіки. 

 

Завданнями курсу є вивчення теоретико-методологічних основ процесів 

міжнародної економічної інтеграції, основних напрямів процесів внутрішньої 

та зовнішньої конвергенції країн-учасниць інтеграційних процесів та 

формування системи світоглядних знань про причини та наслідки 

трансформаційних процесів глобальної економіки, визначення основних 

завдань інтеграційної стратегії України у міжнародному просторі. 

Предметом вивчення курсу виступають закономірності та особливості 

інтеграційного процесу в умовах посилення глобалізації світового господарства 

та шляхи входження України до міжнародного економічного простору. 

За результатами вивчення дисципліни студент повинен продемонструвати 

такі результати навчання: 

 Усвідомлювати основні особливості та природу інтеграційних 

процесів в умовах глобалізації та регіоналізації світового господарства.  

 Вміти аналізувати процеси міжнародної економічної інтеграції 

різних рівнів.  

 Знати та використовувати економічну термінологію щодо 

інтеграційних процесів, пояснювати базові концепції міжнародної економічної 

інтеграції та, зокрема, європейської економічної інтеграції; 

 Вміти застосовувати набуті теоретичні знання для аналізу та 

оцінювання ступеня розвитку інтеграційних процесів, аналізу правових та 

інституційних  вимірів співробітництва України та ЄС;  

 Вміти аналізувати можливості економічних субєктів щодо участі у 

програмах міжнародного співробітництва, самостійно здійснювати пошук 

необхідної інформації, розробляти на її основі аналітичні звіти та проектні 

пропозиції . 

 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у 

студентів компетентностей: 

загальних: 

 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні.  

ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань 

про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя.  

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  



ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  

 

фахових: 

 

СК1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної 

області, основ функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та 

міжнародному рівнях.  

СК2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з 

чинними нормативними та правовими актами. 

СК3. Розуміння особливостей провідних наукових шкіл та напрямів 

економічної науки.  

СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на 

основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані 

результати.  

СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної 

економіки, їх інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, 

економічної та зовнішньоекономічної політики держави.  

СК10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, 

соціальної, управлінської, облікової інформації для складання службових 

документів та аналітичних звітів.  

СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру 

при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 

  



Тематичний план курсу для самостійного опрацювання 
лекційного матеріалу та підготовки до практичних занять/ 

семінарів 
Усього годин самостійної роботи студента: ДФН – 12 год., ЗФН – 21 год. 

 

Тема 1: Становлення інтеграційних процесів в умовах розвитку сучасного 

світового господарства 

Міжнародна економічна інтеграція як особлива форма міжнародних 

економічних відносин. Рівні інтеграційних утворень. Форми регіональної 

інтеграції: торгівельна та виробнича інтеграція. Світові інтеграційні утворення 

(загальна характеристика) Участь України у процесах міжнародної економічної 

інтеграції 

Тема 2: Глобалізація та регіоналізація як об’єктивні передумови інтеграційних 

процесів 

Сутність та ознаки процесу глобалізації. Рівні глобалізації економічних 

процесів. Стратегічні концепції глобалізації. Сутність економічного 

регіоналізму. Конвергенція та дивергенція регіонів. Полюси зростання та 

конкуренція регіонів. Глобальні проблеми людства. Антиглобалізм 

Тема 3: Теоретичні концепції та моделі міжнародної економічної інтеграції 

Ранні концепції економічної інтеграції. Теорія Б.Баласси. Теорія А.Смітта. 

Теорія домінуючих неекономічних чинників. Ринково-інституціональні теорії 

економічної інтеграції. Неоліберальна концепція інтеграції. Кейнсіанська та 

неокейнсіанська концепції економічної інтеграції. Сучасні школи та моделі 

міжнародної інтеграції. Західноєвропейська школа економічної інтеграції. 

Тема 4: Міжтериторіальне та транскордонне співробітництво в системі 

міжнародних економічних зв’язків 

Сутність та особливості міжнародного співробітництва регіонів та 

транскордонного співробітництва. Теорія транскордонного співробітництва. 

Інституції транскордонного співробітництва. Концепції транскордонного 

регіону та Єврорегіону. Програми ТКС Україна-ЄС. 

Тема 5: Історія виникнення Європейського Союзу 

Історичні передумови західноєвропейської інтеграції. Європейські спільноти 

1950-х років. Хронологія формування Союзу «Трьох колон». Формування 

союзу 21 століття: хронологія розширення ЄС. Критерії членства в ЄС. Брекзіт. 

Перспективи розвитку ЄС 

Тема 6: Основні принципи функціонування ЄС 

Мета створення ЄС, основні завдання, цілі та принципи. Офіційні 

інституції Європейського союзу. Внутрішня, зовнішня та безпекова політика 



ЄС. Співробітництво у сферах юстиції та внутрішніх справ. Спільна 

енергетична та сільськогосподарська політика.  

Тема 7: Особливості європейської економічної інтеграції 

Особливості формування та диспропорції розвитку економіки ЄС. Економічний 

та монетарний союз ЄС. Єврозона. Внутрішній ринок ЄС. Особливості 

зовнішньої торгівлі ЄС. Зони вільної торгівлі за участю ЄС. ЗВТ між Україною 

та ЄС. 

Тема 8: Трикутник знань як основа інтеграції 

Поняття якості людського капіталу. Економіка знань як передумова 

розвитку ЄС. Міжнародна співпраця ЄС у сфері досліджень та інновацій.  

Основні програми науково-технічного співробітництва між Україною та ЄС, їх 

реалізація, основні досягнення та проблеми. Угода про науково-технічне 

співробітництво між Україною та ЄС. Проекти міжнародного співробітництва 

ЄС. Мобільність для вчителів, випускників, адміністраторів, молодих учених і 

дослідників та молоді як основний принцип розвитку науки та освіти ЄС. 

Програми міжнародної мобільності ЄС. 

Тема 9: Сучасний стан розвитку взаємостосунків України та ЄС 

Європейська політика сусідства та історичний розвиток відносин  Україна - ЄС. 

Угода про асоціацію Україна-ЄС. Проекти ЄС в Україні. Входження Польщі до 

складу ЄС: досвід для України 

 

Окремі розділи програми, які не виносяться на лекції 
Усього годин самостійної роботи студента: ДФН – 12 год., ЗФН – 21 год. 

1. Світові інтеграційні утворення (загальна характеристика) 

2. Глобальні проблеми людства. Антиглобалізм 

3. Ранні концепції економічної інтеграції. 

4. Інституції транскордонного співробітництва. 

5. Критерії членства в ЄС. 

6. Співробітництво країн ЄС у сферах юстиції та внутрішніх справ. 

7. Внутрішній ринок ЄС. 

8. Угода про науково-технічне співробітництво між Україною та ЄС. 

9. Входження Польщі до складу ЄС: досвід для України 

Матеріали для підготовки до складання контрольних робіт, 
рефератів, есе, презентацій, тестування, проведення 
розрахунків за первинними даними, отриманими в 

результаті досліджень 
Усього годин самостійної роботи студента: ДФН – 30 год., ЗФН – 40 год. 

 

 



Типові тестові завдання 

Запитання 1: Впорядкуйте тези за вказаним правилом 

Розташуйте в правильній послідовності 

Лібералізація міжнародної торгівлі, безвізовий рух населення всередині інтеграційного 

об’єднання 

Знижується роль військової функції, але утримується роль економічної функції (мита) та 

цивільної (візи, паспортний контроль) 

Обмеження економічної та цивільної функції всередині об’єднання та посилення їх на 

зовнішніх кордонах 

Залишаються військові функції, встановлюються функції економічного та цивільного 

кордону 

Прикордонний контроль максимально спрощено і обмежено, безвізовий рух замінено 

повною свободою переміщення та працевлаштування 

Повністю ліквідовано прикордонний контроль 

 

Запитання 2: Оберіть правильну відповідь 

Якщо дві країни укладають угоду, за якою експортно- імпортні операції резидентів цих країн 

не оподатковуються митами, то така форма інтеграції називається: 

спільний ринок; 

зона вільної торгівлі; 

митний союз; 

економічний союз; 

преференційна торгова угода. 

 
Запитання 3: Оберіть правильну відповідь 

Узгоджене скасування групою країн національних митних тарифів і запровадження 

загального митного тарифу і єдиної системи нетарифного регулювання торгівлі щодо третіх 

країн називається: 

спільний ринок; 

зона вільної торгівлі; 

митний союз; 

економічний союз; 

преференційна торгова угода. 

 
Запитання 4: Оберіть правильну відповідь 

Що належить до переваг інтеграції країн? 

зростання конкуренції між виробниками країн-учасниць 

близькість рівнів економічного розвитку та ступеня зрілості країн, що інтегруються 

розв'язання актуальних проблем торгової політики, усунення бар'єрів торгівлі 

зростання конкуренції із виробниками країн, які не є членами інтеграційного процесу 

 
Запитання 5: Оберіть правильну відповідь 

Що належить до передумов інтеграції? 

вади структури національних господарств сусідніх країн 

відплив ресурсів від менш економічно розвинених до більш розвинених 



близькість рівнів економічного розвитку та ступеня економічної зрілості країн, що 

інтегруються 

проживання на близькій території однотипних етнічних груп 

 
Запитання 6: Оберіть правильну відповідь 

Процес економічної взаємодії країн, який приводить до зближення господарських 

механізмів, який набирає форми міждержавних угод і погоджено регулюється 

міждержавними органами, називається: 

спільний ринок; 

зона вільної торгівлі; 

митний союз; 

економічний союз; 

преференційна торгова угода. 

 
Запитання 7: Оберіть правильну відповідь 

Процес підписання на двосторонній основі угод між окремими державами або між вже 

наявними інтеграційними угрупованнями й окремою країною або групою країн називається: 

спільний ринок; 

зона вільної торгівлі; 

митний союз; 

економічний союз; 

преференційна торгова угода. 

 
Запитання 8: Оберіть правильну відповідь 

Що належить до недоліків інтеграції: 

демографічний ефект; 

створення сприятливого зовнішньополітичного становища; 

зростання конкуренції між виробниками інших країн; 

можливе перенесення шкідливих виробництв до країн із нижчим рівнем економічного 

розвитку 

 
Запитання 9: Оберіть правильну відповідь 

Економічна інтеграція – це 

процес економічної взаємодії країн, що приводить до зближення господарських 

механізмів, який приймає форму міждержавних угод і узгоджено регульований 

міждержавними органами. 

процес політичної взаємодії між країнами, результатом якого є усунення національних 

кордонів 

розмиття меж між існуючими країнами та перетворення світового простору на єдине ціле 

рух факторів виробництва між країнами 

 
Запитання 10: Оберіть правильну відповідь 

Основні цілі інтеграції для країн-учасниць: 



Економічна взаємодія 

Соціальна взаємодія 

Культурна взаємодія 

Політична взаємодія 

 
Запитання 11: Оберіть правильну відповідь 

Близькість рівнів економічного розвитку і ступеня ринкової зрілості країн, що інтегруються 

– це: 

Передумови виникнення інтеграції 

Перешкоди виникнення інтеграції 

Наслідки виникнення інтеграції 

Немає правильної відповіді 

 
Запитання 12: Оберіть правильну відповідь 

За умов якої форми міжнародної економічної інтеграції не здійснюється вільний рух 

капіталів та робочої сили: 

зони вільної торгівлі; 

митного союзу; 

спільного ринку; 

економічного союзу. 

 
Запитання 13: Оберіть правильну відповідь 

Взаємо переплетіння національних процесів відтворення, що базується на поділі праці між 

національними господарствами, встановлення між ними стійких зв'язків і взаємодій у різних 

формах 

Інтеграція 

Міжнародна економічна інтеграція 

Економічна інтеграція 

Регіональна економічна інтеграція 

 
Запитання 14: Оберіть правильну відповідь 

Основні рівні інтеграційних утворень – це: 

Мікро- та макро- 

Мікро-, мезо- та макро- 

Мікро- та мезо- 

Мікро-, мезо-, макро- та глобальний 

 
Запитання 15: Оберіть правильну відповідь 

Торгівельна інтеграція охоплює такі форми: 

Зона преференційної торгівлі, зона вільної торгівлі, спільний ринок 

Спільний ринок, економічний і політичний союз 

Зона преференційної торгівлі, зона вільної торгівлі, митний союз, спільний ринок 



Зона преференційної торгівлі, зона вільної торгівлі, митний союз 

 
Запитання 16: Оберіть правильну відповідь 

Виробнича інтеграція охоплює такі форми: 

Зона преференційної торгівлі, зона вільної торгівлі, спільний ринок 

Спільний ринок, економічний і політичний союз 

Зона преференційної торгівлі, зона вільної торгівлі, митний союз, спільний ринок 

Зона преференційної торгівлі, зона вільної торгівлі, митний союз 

 
Запитання 17: Оберіть правильну відповідь 

Існування зони преференційної торгівлі передбачає: 

відміну торговельних обмежень, насамперед митних зборів 

дві або більше країн зменшують взаємні тарифи з імпорту товарів, одночасно зберігаючи 

їх відносно до інших країн 

проведення загальної зовнішньоторговельної політики, впровадження єдиного митного 

тарифу 

вільне пересуванням факторів виробництва - капіталу та робочої сили 

 
Запитання 18: Оберіть правильну відповідь 

Існування зони вільної торгівлі передбачає: 

відміну торговельних обмежень, насамперед митних зборів 

дві або більше країн зменшують взаємні тарифи з імпорту товарів, одночасно зберігаючи 

їх відносно до інших країн 

проведення загальної зовнішньоторговельної політики, впровадження єдиного митного 

тарифу 

вільне пересуванням факторів виробництва - капіталу та робочої сили 

 
Запитання 19: Оберіть правильну відповідь 

Спільний ринок передбачає: 

Вільну взаємну торгівлю 

Вільне пересування факторів виробництва 

Узгодження економічної політики 

Всі відповіді правильні 

 
Запитання 20: Оберіть правильну відповідь 

Співдружність незалежних держав The Commonwealth – це приклад: 

Зони вільної торгівлі 

Зони преференційної торгівлі 

Митного союзу 

Економічного союзу 

 
Запитання 21: Оберіть правильну відповідь 



Бенілюкс – це приклад: 

Зони вільної торгівлі 

Зони преференційної торгівлі 

Митного союзу 

Економічного союзу 

 
Запитання 22: Оберіть правильну відповідь 

НАФТА – це приклад: 

Зони вільної торгівлі 

Зони преференційної торгівлі 

Митного союзу 

Економічного союзу 

 
Запитання 23: Оберіть правильну відповідь 

Ліквідацію політичних кордонів між державами ми отримуємо при підписанні угоди про: 

Економічний союз 

Політичний союз 

Валютний союз 

Спільний ринок 

 
Запитання 24: Оберіть правильну відповідь 

Найпростіші економічні зв’язки, які мають епізодичний характер і регулюються переважно 

одиничними угодами називаються 

Контракти 

Економічні контакти 

Економічна взаємодія 

Співробітництво 

 
Запитання 25: Оберіть правильну відповідь 

Форми міжнародних економічних відносин здійснюються на рівнях, до яких не входить: 

Економічні контакти 

Взаємодія 

Співробітництво 

Глобалізація 

 
Запитання 26: Оберіть правильну відповідь 

Найвищим рівнем , на якому здійснюється реалізація форм міжнародних економічних 

відносин є: 

Взаємодія 

Співробітництво 

Інтеграція 



Глобалізація 

 
Запитання 27: Оберіть правильну відповідь 

Довгостроковий характер угод є характерним для такого рівня взаємодії: 

Економічні контакти 

Взаємодія 

Співробітництво 

Інтеграція 

 
Запитання 28: Оберіть правильну відповідь 

Яка послідовність реалізації інтеграційних процесів є характерною для країн Європи: 

СР – ЗВТ - ЕС 

ЗВТ – ЕС - СР 

ЗВТ/СР/МС – велика ЗВТ 

СР – ЗВТ/МС 

 
Запитання 29: Оберіть правильну відповідь 

Яка послідовність реалізації інтеграційних процесів є характерною для країн Азії: 

СР – ЗВТ - ЕС 

ЗВТ – ЕС - СР 

ЗВТ/СР/МС – велика ЗВТ 

СР – ЗВТ/МС 

 
Запитання 30: Оберіть правильну відповідь 

Яка послідовність реалізації інтеграційних процесів є характерною для країн Америки: 

СР – ЗВТ - ЕС 

ЗВТ – ЕС - СР 

ЗВТ/СР/МС – велика ЗВТ 

СР – ЗВТ/МС 

 
Запитання 31: Оберіть правильну відповідь 

Які країни входять до СЕР: 

Китай, Японія, Південна Корея 

Австралія та Нова Зеландія 

Нові індустріальні країни 

Країни ЄС 

 
Запитання 32: Оберіть правильну відповідь 

Існування митного союзу передбачає: 

відміну торговельних обмежень, насамперед митних зборів 



дві або більше країн зменшують взаємні тарифи з імпорту товарів, одночасно зберігаючи 

їх відносно до інших країн 

проведення загальної зовнішньоторговельної політики, впровадження єдиного митного 

тарифу 

вільне пересуванням факторів виробництва - капіталу та робочої сили 

 
Запитання 33: Оберіть правильну відповідь 

Яка послідовність реалізації інтеграційних процесів є характерною для країн колишнього 

СРСР: 

СР – ЗВТ - ЕС 

ЗВТ – ЕС - СР 

ЗВТ/СР/МС – велика ЗВТ 

СР – ЗВТ/МС 

 
Запитання 34: Оберіть правильну відповідь 

Кількість країн-учасниць ЄС: 

27 

28 

26 

25  

 

Запитання 35: Оберіть правильну відповідь 

Середземноморський і Балтійський басейни, Альпійський регіон, Середня Європа, 

«Атлантична Дуга» і область столиць у Північно–Західній Європі – це приклади: 

Митних союзів 

Макрорегіонів 

Політичних союзів 

Мікрорегіонів 

 
Запитання 36: Оберіть правильну відповідь 

Тривалий процес інтеграції національних економік світу з метою розв’язання глобальних 

проблем людства отримав назву: 

Міжнародна економічна інтеграція 

Глобалізація 

Глобалізм 

Антиглобалізм 

 
Запитання 37: Оберіть правильну відповідь 

Для окремої компанії глобалізація проявляється: 

Рівнем конкурентоспроможності 

Розширенням географії доходів 

Ступенем входження у світову економіку 

Рівнем зустрічних потоків товарів 



 
Запитання 38: Оберіть правильну відповідь 

На рівні галузі глобалізація проявляється: 

Рівнем конкурентоспроможності 

Розширенням географії доходів 

Ступенем входження у світову економіку 

Рівнем зустрічних потоків товарів 

 
Запитання 39: Оберіть правильну відповідь 

На рівні країни глобалізація проявляється: 

Рівнем конкурентоспроможності 

Розширенням географії доходів 

Ступенем входження у світову економіку 

Рівнем зустрічних потоків товарів 

 
Запитання 40: Оберіть правильну відповідь 

Причиною формування глобалізаційних процесів вчені вважають 

Процес інтернаціоналізації 

НТП 

Загострення проблем 

Всі відповіді правильні 

 
Запитання 41: Оберіть правильну відповідь 

Що не відноситься до негативних наслідків глобалізації: 

посилення нерівномірності розвитку країн світу 

інтернаціоналізація господарського життя 

нав’язування сильними країнами своєї волі 

нераціональна структура світового господарства 

 
Запитання 42: Оберіть правильну відповідь 

Яке із тверджень є правильним: 

Антиглобалізм виник через прискорення темпів глобалізації 

Антиглобалізм виступає проти деградації навколишнього середовища 

Немає правильної відповіді 

Обидві відповіді правильні 

 
Запитання 43: Оберіть правильну відповідь 

Якого із мега просторів в глобальному економічному просторі не існує: 

північноатлантичний 

тихоокеанський 

південний 



північний 

 
Запитання 44: Оберіть правильну відповідь 

Регіони великої сімки Півночі включають: 

Китай, Індія, Бразилія, Індонезія, Мексика, Південна Корея, Таїланд 

США, Японія, Німеччина, Франція, Великобританія, Італія, Канада 

Китай, Індія, Японія, Південна Корея, Таїланд, Індонезія, Сингапур 

США, Канада, Мексика, Німеччина, Франція, Італія, Великобританія 

 
Запитання 45: Оберіть правильну відповідь 

Регіони великої сімки Півдня включають: 

Китай, Індія, Бразилія, Індонезія, Мексика, Південна Корея, Таїланд 

США, Японія, Німеччина, Франція, Великобританія, Італія, Канада 

Китай, Індія, Японія, Південна Корея, Таїланд, Індонезія, Сингапур 

США, Канада, Мексика, Німеччина, Франція, Італія, Великобританія 

 
Запитання 46: Оберіть правильну відповідь 

Спрямування світового розвитку і такий економічний порядок, які забезпечили б 

стабільність світової економічної системи і справедливий розподіл світових ресурсів і 

світового доходу – це концепція: 

стратегічна концепція соціалізації розвитку 

стратегічна концепція вільного неконтрольованого, ліберального ринкового розвитку 

стратегія сталого розвитку 

стратегія структурної перебудови і фінансової стабілізації 

 
Запитання 47: Оберіть правильну відповідь 

Твердження « природно-агресивний прояв глобалізму» є характерним для: 

стратегічна концепція соціалізації розвитку 

стратегічна концепція вільного неконтрольованого, ліберального ринкового розвитку 

стратегія сталого розвитку 

стратегія структурної перебудови і фінансової стабілізації 

 
Запитання 48: Оберіть правильну відповідь 

Твердження « силова адаптація економіки окремих країн» є характерним для: 

стратегічна концепція соціалізації розвитку 

стратегічна концепція вільного неконтрольованого, ліберального ринкового розвитку 

стратегія сталого розвитку 

стратегія структурної перебудови і фінансової стабілізації 

 
Запитання 49: Оберіть правильну відповідь 

Твердження « Ця стратегія веде до панування глобальної світової економіки» є характерним 

для: 



стратегічна концепція соціалізації розвитку 

стратегічна концепція вільного неконтрольованого, ліберального ринкового розвитку 

стратегія сталого розвитку 

стратегія структурної перебудови і фінансової стабілізації 

 
Запитання 50: Оберіть правильну відповідь 

Твердження « Ця стратегія веде до гострої соціальної і економічної дискримінації і 

деградації» є характерним для: 

стратегія експансії країн «зони прогресу» 

стратегічна концепція вільного неконтрольованого, ліберального ринкового розвитку 

стратегія сталого розвитку 

стратегія структурної перебудови і фінансової стабілізації 

 
Орієнтовна тематика наукових робіт та доповідей 

Дослідницька робота 1 

Очікувані компетенції: Вміння збирати, групувати та аналізувати  

дані, інформацію, готувати та виконувати дослідження, подавати результати 

досліджень 

Форма подання: презентація 

На основі аналізу Інтернет-джерел охарактеризуйте одне із світових 

інтеграційних утворень. Зокрема, повна назва, країни-учасниці, рік 

створення, яка мета та пріоритети діяльності, які програми реалізуються на 

сучасному етапі, які вже завершилися та проаналізуйте їх результати,  в т.ч. 

економічні. 

Дослідницька робота 2 

Очікувані компетенції: Вміння збирати, групувати та аналізувати  

дані, інформацію, готувати та виконувати дослідження, подавати результати 

досліджень, вміння аналізувати періодичні,  наукові видання, висловлювати 

власну думку обґрунтовувати власні погляди  

Форма подання: презентація  

На основі аналізу Інтернет-джерел, періодики, наукових статей 

підготуйте виступ на тему: 

 Україна - це Європа?! 

 Модель об’єднаної Європи 

 Майбутнє ЄС: яке воно 

 Перспективи входження України в ЄС 

 Модернізація вищої освіти України згідно стандартів ЄС 

 Порівняльний аналіз основних теорій європейської інтеграції, наслідки їх 

практичної реалізації 

 Співпраця пострадянських країн з ЄС: порівняльний аналіз 

 Переваги для України від членства в ЄС. 

  



Перелік питань гарантованого рівня знань 
1. Міжнародна економічна інтеграція як особлива форма міжнародних 

економічних відносин.  

2. Рівні інтеграційних утворень.  

3. Форми регіональної інтеграції: торгівельна та виробнича інтеграція.  

4. Участь України у процесах міжнародної економічної інтеграції 

5. Сутність та ознаки процесу глобалізації.  

6. Рівні глобалізації економічних процесів.  

7. Стратегічні концепції глобалізації.  

8. Сутність економічного регіоналізму.  

9. Конвергенція та дивергенція регіонів.  

10. Полюси зростання та конкуренція регіонів. 

11. Глобальні проблеми людства.  

12. Ранні концепції економічної інтеграції.  

13. Ринково-інституціональні теорії економічної інтеграції. 

14. Кейнсіанська та неокейнсіанська концепції економічної інтеграції. 

15. Сучасні школи та моделі міжнародної інтеграції.  

16. Сутність та особливості міжнародного співробітництва регіонів та 

транскордонного співробітництва.  

17. Теорія транскордонного співробітництва.  

18. Інституції транскордонного співробітництва. 

19. Концепції транскордонного регіону та Єврорегіону.  

20. Історичні передумови західноєвропейської інтеграції.  

21. Формування союзу 21 століття: хронологія розширення ЄС.  

22. Критерії членства в ЄС.  

23. Мета створення ЄС, основні завдання, цілі та принципи.  

24. Офіційні інституції Європейського союзу. 

25. Внутрішня, зовнішня та безпекова політика ЄС.  

26. Співробітництво у сферах юстиції та внутрішніх справ.  

27. Спільна енергетична та сільськогосподарська політика.  

28. Особливості формування та диспропорції розвитку економіки ЄС.  

29. Економічний та монетарний союз ЄС.  

30. Особливості зовнішньої торгівлі ЄС.  

31. Зони вільної торгівлі за участю ЄС.  

32. ЗВТ між Україною та ЄС. 

33. Економіка знань як передумова розвитку ЄС.  

34. Міжнародна співпраця ЄС у сфері досліджень та інновацій.  

35. Проекти міжнародного співробітництва ЄС. 

 

Критерії оцінювання результатів навчання студентів 

Контроль знань з предмету проводиться за рейтинговою системою 

оцінювання. 

Форма підсумкового семестрового контролю – залік  



Поточний контроль передбачає експрес-опитування, опитування за темою 

заняття, презентування результатів групової роботи та самостійної роботи на 

практичному занятті. При підготовці до практичних занять (семінарів); 

опрацюванні окремих розділів програми, які не виносяться на лекції; підготовці 

та складанні контрольних робіт, рефератів, есе, тестування студенти повинні 

дотримуватися основних принципів академічної доброчесності. 

Модульний контроль проводиться двічі на семестр із наступним 

розподілом балів: 
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Лекція 1 
Практичне 

заняття №1 
7 Лекція 5 
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заняття №5 
2 

Лекція 2 
Практичне 

заняття №2 
3 Лекція 6 
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заняття №6 
6 
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заняття №3 
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4 
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7 
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4 
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права: навчальний посібник. В-во «Заповіт». 368с. 
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https://eeas.europa.eu/delegations/ukrai

ne  

Сайт Представництва ЄС 

http://association4u.com.ua  Проект «Підтримка 

впровадження угоди про асоціацію 

між Україною та ЄС» 

https://www.eurointegration.com.ua Сайт «Європейська правда» 

https://eu-ua.org Євроінтеграційний портал 

http://www.oscepcu.org/ Координатор проектів ОБСЄ 

в Україні 

http://eu.prostir.ua Європейський простір - 

портал проєвропейського 

громадянського суспільства 

України 

http://www.irf.kiev.ua/ua/activities/eur

ocentre 

Центри європейської 

інформації 

http://www.irf.kiev.ua/ua/programs/cs/

eu 

Європейська програма 

Міжнародного фонду 

“Відродження” 

http://www.delukr.cec.eu.int Представництво 

Європейської Комісії в Україні 

http://www.unian.net/ukr/news/eintegra

tion 

Щотижневий електронний 

бюлетень “УНІАН — 

Євроінтеграція” 

http://www.ea-ua.info Сайт “Євроатлантична 

Україна” 

http://ukraine-eu.mfa.gov.ua Представництво України при 

Європейському Союзі 

http://www.nato.int/ukraine Представництво 

Європейської Комісії в Україні: 

Центр інформації і документації 

НАТО в Україні 

http://www.coe.kiev.ua Бюро інформації Ради 

Європи в Україні 

http://www.eurolib.kiev.ua/ua/ Віртуальна бібліотека з 

європейської інтеграції 

http://www.coe.kiev.ua/inf/inf.htm Рада Європи в Україні 

http://euobserver.com/ Останні новини з ЄС 

http://eu-directory.ea-ua.info/ Довідник з Європейської 

інтеграції 
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